

# 奋进“十四五”，逐梦新征程

——即墨国际商贸城开发投资有限公司以“项目落地”为导向，聚力推进各项民生工程建设



▲即墨北站站前枢纽项目

2021年是中国共产党成立100周年，是实施“十四五”规划开局之年，即墨国际商贸城开发投资有限公司在区委、区政府正确领导下，按照“项目落地年”各项部署要求，以项目落地、工作落实为主线，统筹推进各项民生工程建设，高质量发展迈出新的坚实步伐。

## 安置区建设加快推进，助力旧城蝶变换新颜

一是陈家河安置区项目建设进展顺利，总建筑面积32.4万平方米，计划总投资22.6亿元，目前主体及二次结构等施工均已完成。二是商都片区南安置区二期项目建设全面铺开，总建筑面积50.9万平方米，计划总投资37.4亿元，目前A-1地块已完成基础施工；A-2、D地块正在进行土石方开挖。三是商都北安置区项目已全部完工，总建筑面积50.6万平方米，总投资约22.87亿元。

## 片区内基础设施配套建设蹄疾步稳，周边群众生活品质不断改善

一是即墨北站站前枢纽项目投入使用，总占地面积约52.65亩，总建筑面积约8.5万平方米，总投资约5亿元。项目已于去年6月份进入试运营阶段，极大方便了广大市民的出行；投资约1000万元的亮化工程于去年10月初完成调试，以靓丽的形象献礼国庆，受到了旅客群众和上级领导的一致认可与好评。二是岘山公园项目开园试运营，总占地面积约157亩，总投资约1.8亿元。项目落成后极大满足了居民的休闲健身需要，提升了居住环境，并已逐渐成为我区一个新兴的网红打卡地。三是龙王河综合治理系列工程全面启动。总占地面积约181.4亩，计划总投资约1.64亿元。目前，流浩河二路以北段正在进行河道土石方施工。四是区域内5条配套道路稳步推进。其中，站前路北段、学府路已完工通车；蓝鳌北二路已完工，正在进行竣工验收；萃英路、文溪路2条道路正在进行基础施工。

## 医疗卫生项目建设全面起势，助推构建区域医疗卫生新格局

一是第三人民医院综合体项目加快推进，总占地面积约63亩，总建

筑面积9.6万平方米，计划总投资7.69亿元。目前，医院部分、康养部分的主体及二次结构等施工均已完成，正在进行内部装修施工。该项目为青岛市最大的医养结合项目，也是即墨区第一家采用钢结构装配式技术建造的医院。在工程建设的同时，项目招商工作同步跟进，已与上海九如城公司签订合作协议，委托其运营管理其康复护理板块，运营后将有效实现养老保障新模式。二是区中医院、区精神卫生中心、七级卫生院等院区改扩建项目全面集中开工。其中，区中医院改扩建项目总占地面积约26亩，新建面积约1.15万平方米，计划总投资2.1亿元。目前正在土石方及地下车库等方面施工。区精神卫生中心改扩建项目总占地面积约6.4亩，总建筑面积约1.76万平方米，计划总投资1.3亿元。目前，原医院综合楼、精神残疾托养中心修缮装修已完成，正在进行基础施工。七级卫生院改扩建项目总占地面积5632平方米，新建面积2522平方米。目前，主体施工已完成，正在进行二次结构施工。以上医疗卫生项目建成投入使用后，将进一步强化区域卫生基础配套，助力区级医院提质扩容，推动我区加快构建完善的医疗卫生服务体系。

## 学校建设一体化推进，为加快推进教育强区践行国企担当

一是书香小学新建项目按下“快进键”，总占地面积约48.6亩，总建筑面积约2.9万平方米，计划总投资2.08亿元。目前，教学楼、办公楼、报告厅、餐厅、车库等主体均已完工。二是华山路小学综合楼装修项目稳步推进，总建筑面积1.82万平方米，计划总投资约3400万元，目前1-5楼教室部分已投入使用。三是岘山花城、陈家河安置区、商都南安置区等幼儿园项目建设均按计划顺利推进。其中，岘山花城幼儿园项目总建筑面积约5000平方米，总投资约5200万元，目前已开园招生。陈家河幼儿园项目，总建筑面积4550平方米，计划总投资约3000万元。目前所有施工内容均已基本完成。商都南幼儿园项目，总建筑面积5140平方米，计划总投资约3200万元，目前正在与商都南安置区同步施工。以上学校项目建成投入使用后，将有效缓解西部城区学校办学压力，进一步发展和完善我区的教育事业，促进全区优质教育资源布局更加科学合理。

▶第三人民医院综合体项目



▶书香小学项目



▶岘山公园项目



▶龙王河综合  
治理项目



▶陈家河安置区项目

